

ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 042/2025
CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 01/2025
DATA E HORA DE ABERTURA: 30/04/2025 às 13h

No edital de licitação:

- 1- Favor desconsiderar o Item 2.5;
- 2- Onde se lê “Termo de Solicitação”, leia-se “Termo de Referência”
- 3- No item 8.9- onde se lê: “valor unitário”, leia-se “valor global”;
- 4- Nos itens onde se lê “pregoeiro”, leia-se “agente de contratação”;
- 5- Onde se lê “garantia contratual de 15%” ou, “não exigência de garantia contratual”, leia –se “garantia contratual de 5% (cinco por cento)”. Conforme declarado no Estudo Técnico Preliminar que serviu de base para o edital.